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Percentage of manufacturing respondents 
who stated security was the greatest challenge 
they have encountered with document process 
automation.2

27%

Percentage of manufacturing respondents 
who would look to an outside service provider 

to automate business processes.2 34%

Percentage of respondents who indicated  
that only about half of their work processes  
are digital.357%

Percentage of manufacturing respondents 
who stated improving data and document 

security was important to their organization.3 43%

Percentage of survey respondents who are 
motivated to improve employee efficiency 
and satisfaction with document and process 
automation solutions.2

67%

Total that manufacturing 
contributed to the U.S. GDP.1

2.91 trillion$

Manufacturing is constantly  transforming with digital technologies 
including  automation, AI, and data analytics. These technologies are 
enabling manufacturers to improve efficiency, productivity, and quality.
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